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Cxema noakao4eHua

CraHpapTHoe ynpasrneHune

MpuHyauTenbHoe ynpasneHne (KOHTYp
3alMTbl OT 3aMOpa)KnBaHuA)

MoBOpPOTHDLIN dNEKTpONpUBOL,

ANA WAPOBbIX KPaHOB

NMoBOpPOTHDLIN 3neKTponpuBoA ANnA
perynnpyowmx lWapoBbiX KpaHOB Ans
DN15...32

« lMoBopoTHbIN 3neKTponpuBoA ANA 2-X
1 3-X0[0BbIX 3aMOPHbIX KNlanaHoB

« Kpytawmin momeHT 5 Hm

* HomuHanbHoe HanpsaxeHue 24 B~/=
YnpaBneHue : nnaBHas peryinposka
0...10B=

« O6partHas cBA3b:2...10B =

MpocTaa npAman ycTaHOBKa

MpocTasa npAaman ycTaHOBKa Ha LIapoBOW KpaH
npuY NOMOLLM OAHOMO BMHTA. YCTPOWCTBO AnA
MOHTaa BCTPOEHO B yKa3aTeslb MON0oXKeHNA
3nekTponpusoaa. MonoxeHne ycTaHOBKM

MO OTHOLLEHMIO K LUIAPOBOMY KpaHy MOXeT
BblbMpaTbcA ¢ warom 90°.

PyuyHoe ynpaBneHue

Bo3mMOXHO pyyHOe ynpaBneHve npu MomoLyn
KHOMKM C CaMOBO3BPATOM (MpY Ha)kaToN KHoMke
penyKTop BbIBOAMTCA U3 3aLienneHuns)
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HanpasneHune “‘“
BpaLweHus Yva

TexHnyecKune faHHble

HomwuHanbHoe HanpaxxeHune

24B~ 50/60Ty

24 B=

[Ounana3oH HOMUHaNbHOro HanpskeHna 19,2...28,8 B ~/=
PacyeTHaa MOLWHOCTb 2BA
MoTpebnaemas MOLHOCTb:

- BO BpeMmsA BpalleHnsa 1,0 Bt

- B COCTOAAHUN NOKOA 0,4 Bt
CoepviHeHue: Kabenb:

- nuTaHue 1m,3x0.75 mm?

MNapannenbHoe coeHeHne

B0O3MOHO C y4ETOM MOLLHOCTEN

KpyTawmin MOMEHT (HOMUHaNbHBbIN)

MwH. 5 HM Npy HOM1HaNbHOM HanpPsXKeHUN

YnpasneHue:
- ynpasnawowmn curHan Y
- pabounii gruanasoH

0...10 B = Tunosoe BxoaHoe conpoTtusneHre 100kOm
2...10B=

O6paTtHas cBA3b
(M3mepaeMoe HanpsKeHne)

2...10B =, makc. 1 MA

HacTtp i1 yron nosoporta
Yron noBopoTa HacTpanBaeTcA Npv NOMOLM
MeXaHMYeCKHX yropoB.

Bbicokas GyHKUMOHaNbHasA HAAEXKHOCTb
INeKTPONPUBOA 3aLLNMLLEH OT NeperpysKu,
He TpebyeT KOHEUHbIX BbIKoUaTenemn n
OCTaHaBNVBAETCA aBTOMATUYECKMN NPU
[OCTVIKEHWUN KOHEYHbIX MONOXEHUI.

O6parHas cBasb U5

Cneumaanoe KOJbLIO OrpaHNYmMBaEeT yron
noeopoTa npusoga c 95° o 90°, pesynbratom
yero ABNAETCA OTKNOHeHue curHana U5 ot
ynpasnsioLero curHana Y npubnusntenbHo Ha
0,3 B B nonoxeHun KnanaHa «3akpbiTo».

FabapuTtHbie pasmepbl (Mm)

25 103

PaBHOCTb X012

+5%

— o=

PyuHoe ynpasneHue

PepyKTOp BbIBOAWTCA 13 3aLeNEHNS NPY NMOMOLLM KHOMKM
C CaMOBO3BPATOM, Py4Has BIOKMPOBKa

Bpema nosopota

90c/95°<J

YpoBeHb wyma

Makc. 35 ab (6e3 knanaHa)

MHAVKaums nonoxeHus

MexaHuueckui yKasaTtesb, CbEMHbIN

Knacc 3awymtbl

Il (A8 HU3KNX HaNpPAXXeHW )

ONeKTPOMarH1MTHasA COBMeCTUMOCTb

CootBetcTByeT 89/336/EEC

CreneHb 3aLnTbl KOpryca

IP54 B Nt060M NONOXKEHNMN YCTAHOBKM

TemnepaTypa okpy»katoLen cpesbl

0...+50°C

Temnepartypa nepeHoCMon cpefpl

+5...4+110° C (wapoBo KpaH)
-10° C c nogorpeBom LWTOKa Mo 3anpocy

Temnepatypa XpaHeHus -40...480° C 134
Bna)kHOCTb OKpy»KatoLen cpefpbl 95% OTH., He KoHaeHcump.(no EN 60730-1)

TexHUYecKkoe 0b6CnyKunBaHve He TpebyeTtca

Bec =550r

dneKTpnyeckue akceccyapbl

BcnomoratenbHbI nepekntoyatens S...A, T unu 2 nontoc.

MoTeHunomeTp obpatHowm cBaA3m P...A: 140,500, 1000, 2800, 5000 nnm 10000 Om
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